ТЕСТ. МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ 7-9 КЛАССЫ
III вариант 
1.  В магазине есть 6 сортов колбасы и 5 видов шоколадок. Покупателю требуется приобрести 2 куска колбасы разных сортов и 3 шоколадки разного вида. Тогда количество способов составления данной покупки равно:

A) 85

B) 150

      C) 115

D) 75

E) 120

2. Автобус с с. Денисовка до Костаная едет 4 часа 10 минут, а обратно –  минут. Объясни, почему? 
A) 2 ч 10 мин
 B) 2 часа 5 мин
C) 1 час 20 мин

D) 250 минут
E) 1 час 40 мин

 3. Догадайтесь, какая цифра в выражении заменена буквой А:     9А : 1А = А.

A)  6

B) 9

C) 3

D) 1

E) 0

 4. Индейцы называли миллион …..
A)  верди
B) единица
C) коти
D) врнда
E) миллион
 5. Лестница состоит из 9 ступенек. На какую ступеньку надо встать, чтобы быть на середине лестницы? 

A) 3

B) 5,5
C) 4
D) 5
E) 4,5
 6. Сколько нулей содержит биллион?
A) 6
B) 9
C) 12
D) 15
E) 18
7.  В 6 часов утра в воскресенье гусеница начала вползать на дерево. В течение всего дня, т. е. до 18 часов, она вползла на высоту 5 метров, а в течение ночи спустилась на 2 метра. В какой день и час она вползет на высоту 9 метров?

A) 
B) 
C)
D) 
E) во вторник в 13 часов 12 минут.
 8. Чему равен объем прямоугольного параллелепипеда, ширина которого равна d, длина в 3 раза больше ширины, а высота в 2 раза больше длины?

A)  18 d2
B)  6 d2
C)  18 d3
D)   6 d3
E)   12 d2
 9. Некоторое число начинается на 1 и оканчивается на 2. Если эту его последнюю цифру переставить на первое место, то число удвоится. Какое это число? Расчет проведите до 15 цифр.
A) 180

B) 60

C) 190

D) 105 263 157 894 736 842.
E) 120

10.  Приставка «би» на латинском означает -
A) трижды

B) четырежды

C) нуль

D) один

E) дважды

11. Используя таблицу, задайте функцию формулой
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12. Замените буквы цифрами так, чтобы результат сложения соответствовал действительности, учитывая при этом, что одинаковые буквы соответствуют одинаковым цифрам и каждая буква соответствует какой-либо цифре:

Удар + удар = драка
A) 8126 + 8126 = 16 252.
B) 
C) 

D) 
E) 

13. Какое число больше: 444 или 44 
A) 444 =44 
B) 444 
C) 44 
D) 444 ≠44 
E) 44 ≥ 444 
14. Один из пяти братьев – Андрей, Витя, Дима, Толя или Юра разбил окно. Андрей сказал: “Это сделал или Витя, или Толя”. Витя сказал: “Это сделал не я и не Юра”. Дима сказал: “Нет, один из них сказал правду, а другой – неправду”. Юра сказал: “Нет, Дима, ты не прав”. Их отец, которому, конечно, можно доверять, уверен, что не менее трех братьев сказали правду. Кто же из братьев разбил окно?
A) Витя
B) Толя
C) Дима
D) Юра
E) Андрей
15. Если  
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A) 24

B) 9

C) 30 

D) 8 

E) 12

16. У трёх девочек по 2 цветных шара: у Оли синий и красный, у Кати зелёный и красный, у Ланы жёлтый и синий. Сколько различных по цвету шаров у детей? 
A) 3

B) 4

C) 2

D) 1

E) 5
17. Двое рабочих могут выполнить некоторую работу за 7 дней при условии, что второй приступит к ней 2 днями позже первого. Если бы ту же работу каждый выполнял в отдельности, то первому понадобилось бы на 4 дня больше, чем второму. За сколько дней каждый мог бы единолично выполнить эту работу?
A) Первый рабочий мог бы единолично выполнить работу за 14 дней, второй – за 10 дней.

B) Первый рабочий мог бы единолично выполнить работу за 10 дней, второй – за 14 дней.
C) Первый рабочий мог бы единолично выполнить работу за 9 дней, второй – за 10 дней.
D) Первый рабочий мог бы единолично выполнить работу за 15 дней, второй – за 5 дней.
E) Первый рабочий мог бы единолично выполнить работу за 14 дней, второй – за 10 дней.
18. Настенные часы опаздывают за сутки на 4 минуты. Сегодня в полдень они показывали правильное время. Через сколько дней они вновь покажут правильное время? 

A) 150

B) 160 

C) 360 

D) 240

E) 180

19. Банка с медом весит 500 граммов. Та же банка с керосином весит 350 граммов. Сколько весит пустая банка ?

A) 300

B) 200 

C) 220
D) 120
E) 230
20.  Арбуз и дыня вместе весят 5 кг, а два арбуза и дыня весят 8 кг. Сколько весит один арбуз и одна дыня? 
A) Арбуз 4 кг, дыня 1 кг 
B) Арбуз 2 кг, дыня 3 кг 
C) Арбуз 3 кг, дыня 2 кг  

D) Арбуз 2300 г, дыня 1700 г 
E) Арбуз 3,1 кг, дыня 1,9 кг 
Правильные ответы отправляете на электронную почту учителя-предметника Бертаевой Нурсулу Камбаровны:  bertayeva.nursulu@bk.ru  
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